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Privacyverklaring 
Dit document geldt voor alle onderdelen van C3 Living: C3 Living Holding bv, C3 Living Producties bv, C3 Living Panningen bv, C3 Living Rotterdam bv, C3 Living Projectmanagement bv, C3 Living Projecten bv (en haar dochter bv’s)

Contactgegevens
C3 Living, Industrieterrein Panningen 4, 5981 NK Panningen
[bookmark: _Hlk173759671]Website: www.c3living.nl  E-mail: info@c3living.nl  Tel: 085-4898963  

Privacy 
Vanaf 25 mei 2018 is de “Algemene verordening gegevensbescherming” (AVG) van toepassing. Dat betekent dat er vanaf die datum dezelfde privacywetgeving geldt in de hele Europese Unie (EU). Wij vinden de bescherming van je persoonsgegevens van belang en daarom willen we je in deze privacyverklaring informatie geven over hoe wij omgaan met deze gegevens. Wij doen er alles aan om je privacy te waarborgen en houden ons in alle gevallen een de toepasselijke wet- en regelgeving.

Wanneer registreren wij gegevens?
We registreren gegevens die worden aangeleverd via een zogenaamde Opt-in. Wanneer je via onze website gegevens achterlaat, bijvoorbeeld om informatie op te vragen via het contactformulier. 

We gebruiken cookies en scripts van Google om het gebruik van onze website anoniem te analyseren. Op basis daarvan kunnen we de website aanpassen en advertenties tonen. Je kunt je hiervoor afmelden bij het bezoek aan de website.
 
Wanneer we een offerte opvragen, uitbrengen of een overeenkomst met je sluiten verwerken we gegevens die hiervoor noodzakelijk zijn.

Wanneer je een servicemelding doet zullen we de benodigde gegevens daarvoor registreren.

Als je bij ons solliciteert gebruiken we jouw gegevens gedurende de sollicitatieprocedure. We zullen deze gegevens dan nog een jaar bewaren. Mocht je daar bezwaar tegen hebben dan kun je dat bij ons kenbaar maken en zullen we je gegevens verwijderen.

We bewaren gegevens in beginsel zolang als nodig is of om te voldoen aan de wettelijke bewaarverplichtingen.

Welke gegevens worden geregistreerd?  
· Voornaam, voorletters, tussenvoegsel, achternaam
· (zakelijk) telefoonnummer
· (zakelijk) e-mailadres
· (zakelijk) adres en woonplaats
Alle gegevens worden bewaard in een beveiligde opslagomgeving binnen onze administratie 

Geheimhouding 
Alles wordt door ons vertrouwelijk en onder geheimhouding behandeld. Enkel de betrokken medewerkers hebben toegang tot de informatie. Daarnaast heeft onze ICT partner Libelnet in Maasbree, toegang hiertoe. Voor het uitvoeren van (service)opdrachten verstrekken we je gegevens aan betrokken partners; dit gebeurt altijd in overeenstemming met je. Verder verstrekken we geen informatie over jou aan derden (anderen buiten onze eigen organisatie). Mocht het wel nodig zijn om je gegevens te delen dan vragen we daar toestemming voor.

Gegevens weer verwijderen 
Mocht je graag je gegevens inzien, aanpassen of verwijderen, dan kan dit op elk moment: Stuur hiervoor een mail naar info@c3living.nl 
 

Deze privacyverklaring kan worden gewijzigd. Deze wijziging wordt dan bekend gemaakt via de website www.c3living.nl 

Als je nog vragen hebt over onze privacy verklaring kun je contact opnemen via info@c3living.nl of 085-4898963  
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